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之間的中間數是之間的中間數是之間的中間數是之間的中間數是    ((((A)A)A)A)

4

1
            (B)(B)(B)(B)

15

8
            (C)(C)(C)(C)

15

2
            (D)(D)(D)(D)

15

4
        

4444....把一整塊巧克力分給三位小朋友把一整塊巧克力分給三位小朋友把一整塊巧克力分給三位小朋友把一整塊巧克力分給三位小朋友,,,,第一個小朋友分得第一個小朋友分得第一個小朋友分得第一個小朋友分得
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塊塊塊塊,,,,第二個小朋友分得剩下來的第二個小朋友分得剩下來的第二個小朋友分得剩下來的第二個小朋友分得剩下來的
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,,,,最後剩給第三位小朋友的數最後剩給第三位小朋友的數最後剩給第三位小朋友的數最後剩給第三位小朋友的數
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7777....班上班上班上班上5555個男生的平均體重是個男生的平均體重是個男生的平均體重是個男生的平均體重是70707070公斤公斤公斤公斤,,,,而而而而4444個女生的平均體重是個女生的平均體重是個女生的平均體重是個女生的平均體重是61616161公斤公斤公斤公斤,,,,則此則此則此則此9999人的平均體重是多少公斤人的平均體重是多少公斤人的平均體重是多少公斤人的平均體重是多少公斤? (A)? (A)? (A)? (A)65     (B)(B)(B)(B) 5.65     

(C)(C)(C)(C)66     (D)(D)(D)(D)67     

    

8888....小華小華小華小華利用假日去登山健行利用假日去登山健行利用假日去登山健行利用假日去登山健行,,,,在在在在9999點鐘時點鐘時點鐘時點鐘時,,,,他已登上了全程的他已登上了全程的他已登上了全程的他已登上了全程的
6

1
,,,,而在而在而在而在11111111點鐘時點鐘時點鐘時點鐘時,,,,他已登上了全程的他已登上了全程的他已登上了全程的他已登上了全程的

4

3
,,,,試問他在試問他在試問他在試問他在10101010點鐘時點鐘時點鐘時點鐘時,,,,

他已攀登了全程的幾分之幾他已攀登了全程的幾分之幾他已攀登了全程的幾分之幾他已攀登了全程的幾分之幾    ?  (A)?  (A)?  (A)?  (A)
12
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9999....若一汽車以每小時若一汽車以每小時若一汽車以每小時若一汽車以每小時40 公里的平均速度行駛了公里的平均速度行駛了公里的平均速度行駛了公里的平均速度行駛了20公里公里公里公里,,,,又以每小時又以每小時又以每小時又以每小時60 公里速度行駛了剩餘的公里速度行駛了剩餘的公里速度行駛了剩餘的公里速度行駛了剩餘的20公里公里公里公里,,,,則此車行駛這則此車行駛這則此車行駛這則此車行駛這40 公公公公

里路程里路程里路程里路程,,,,共花了多少分鐘共花了多少分鐘共花了多少分鐘共花了多少分鐘    ? (A)? (A)? (A)? (A)24             (B)(B)(B)(B)48             (C)(C)(C)(C)50             (D)(D)(D)(D)150             

    

10101010....三個連續奇數之和是三個連續奇數之和是三個連續奇數之和是三個連續奇數之和是 27 ,,,,則此三數中最小的是多少則此三數中最小的是多少則此三數中最小的是多少則此三數中最小的是多少? (A)? (A)? (A)? (A)13             (B)(B)(B)(B)11             (C)(C)(C)(C)9             (D)(D)(D)(D)7             
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13131313....如果如果如果如果 2.0 , 1.1 , 4.0 ============ zyx ,,,,則則則則
z

xy
之值為之值為之值為之值為        (A)(A)(A)(A) 022.0                 (B)(B)(B)(B) 22.0                 (C)(C)(C)(C) 2.2                 (D)(D)(D)(D)22                     

    

14141414....滿足不等式滿足不等式滿足不等式滿足不等式
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n
的最大整數的最大整數的最大整數的最大整數n是是是是    (A)(A)(A)(A)6             (B)(B)(B)(B)9             (C)(C)(C)(C)15             (D)(D)(D)(D)16             

    

15151515....若若若若 021 ====−−−−−−−−−−−− xx ,,,,則則則則 ?====x     (A)(A)(A)(A)
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16161616....已知方程式已知方程式已知方程式已知方程式 a   x  ====−−−−−−−− 12 中的中的中的中的 x 恰恰恰恰有三個整數解有三個整數解有三個整數解有三個整數解,,,,則則則則a 的值是的值是的值是的值是        (A)(A)(A)(A)0                 (B)(B)(B)(B)1                 (C)(C)(C)(C)2                 (D)(D)(D)(D)3                 

    

17171717....有多少種方法可把有多少種方法可把有多少種方法可把有多少種方法可把 24表示成兩個質數之和表示成兩個質數之和表示成兩個質數之和表示成兩個質數之和?   (A)?   (A)?   (A)?   (A)1                 (B)(B)(B)(B)2                 (C)(C)(C)(C)3                 (D)(D)(D)(D)4                 

    

18181818....甲乙丙三人甲乙丙三人甲乙丙三人甲乙丙三人,,,,每人每天吃兩片維生素每人每天吃兩片維生素每人每天吃兩片維生素每人每天吃兩片維生素 C,C,C,C,而丁每天吃一片而丁每天吃一片而丁每天吃一片而丁每天吃一片,,,,則一整則一整則一整則一整瓶的維生素瓶的維生素瓶的維生素瓶的維生素 CCCC 剛好可以服用剛好可以服用剛好可以服用剛好可以服用 24242424 天天天天,,,,如果丁每天也吃兩如果丁每天也吃兩如果丁每天也吃兩如果丁每天也吃兩

片片片片,,,,則這一滿瓶維生素可以吃多少天則這一滿瓶維生素可以吃多少天則這一滿瓶維生素可以吃多少天則這一滿瓶維生素可以吃多少天?   (A)?   (A)?   (A)?   (A)16                 (B)(B)(B)(B)18                 (C)(C)(C)(C)20                 (D)(D)(D)(D)21                

        

19191919....有一新社區總共有一百戶人家有一新社區總共有一百戶人家有一新社區總共有一百戶人家有一新社區總共有一百戶人家,,,,現在用黃銅數字現在用黃銅數字現在用黃銅數字現在用黃銅數字    0,1,2,3,4,5,6,7,8,90,1,2,3,4,5,6,7,8,90,1,2,3,4,5,6,7,8,90,1,2,3,4,5,6,7,8,9 來做號碼牌來做號碼牌來做號碼牌來做號碼牌,,,,由由由由 1111 到到到到 100.100.100.100.試問這項工作需要多試問這項工作需要多試問這項工作需要多試問這項工作需要多

少個少個少個少個”2222”字才能完成字才能完成字才能完成字才能完成? ? ? ?     (A)(A)(A)(A)20                 (B)(B)(B)(B)19                 (C)(C)(C)(C)18                 (D)(D)(D)(D)11                     
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96969696 學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷————數學數學數學數學領域專業科目領域專業科目領域專業科目領域專業科目 
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20202020....兩個三位數兩個三位數兩個三位數兩個三位數 36a 和和和和 52b 加起來加起來加起來加起來,,,,恰恰好是恰恰好是恰恰好是恰恰好是 9999 的倍數的倍數的倍數的倍數,,,,則則則則 ba ++++ 的最大值是的最大值是的最大值是的最大值是    (A)(A)(A)(A)2                 (B)(B)(B)(B)11                 (C)(C)(C)(C)18                 (D)(D)(D)(D)    20             

                

22221.1.1.1.若若若若 yx, 皆為正整數皆為正整數皆為正整數皆為正整數,,,,且且且且 34====++++++++ xyyx ,,,,則則則則 yx ++++ 是是是是                (A)(A)(A)(A)10                 (B)(B)(B)(B)12                 (C)(C)(C)(C)20                     (D)(D)(D)(D)24                 

    

22222.2.2.2.小明小明小明小明的錢包內有的錢包內有的錢包內有的錢包內有 20202020 枚硬幣枚硬幣枚硬幣枚硬幣,,,,它們是它們是它們是它們是 10101010 元元元元,20,20,20,20 元元元元,50,50,50,50 元三種元三種元三種元三種,,,,而這些硬幣的總而這些硬幣的總而這些硬幣的總而這些硬幣的總    值恰是值恰是值恰是值恰是 500500500500 元元元元,,,,又知又知又知又知 50505050 元幣的個數多過元幣的個數多過元幣的個數多過元幣的個數多過

10101010 元幣元幣元幣元幣,,,,則她有幾枚則她有幾枚則她有幾枚則她有幾枚 10101010 元硬幣元硬幣元硬幣元硬幣?  ?  ?  ?      ((((A)A)A)A)2                 (B)(B)(B)(B)4                 (C)(C)(C)(C)5                 (D)(D)(D)(D)7                 

    

22223.3.3.3. 35 )7( 展開後個展開後個展開後個展開後個位數字是什麼位數字是什麼位數字是什麼位數字是什麼????        (A)(A)(A)(A)1             (B)(B)(B)(B)3             (C)(C)(C)(C)7             (D)(D)(D)(D)9             

    

22224.4.4.4. 1032 除以除以除以除以10 ,,,,所得餘數是多少所得餘數是多少所得餘數是多少所得餘數是多少? ? ? ?     (A)(A)(A)(A)2             (B)(B)(B)(B)4             (C)(C)(C)(C)6             (D)(D)(D)(D)8         

    

22225.5.5.5.一輛汽車以一輛汽車以一輛汽車以一輛汽車以 50505050 公里公里公里公里////小時的平均速度行駛了小時的平均速度行駛了小時的平均速度行駛了小時的平均速度行駛了 20202020 公里公里公里公里,,,,又以又以又以又以 60606060 公里公里公里公里////小時的平均速度行駛了另外的小時的平均速度行駛了另外的小時的平均速度行駛了另外的小時的平均速度行駛了另外的 20202020 公里公里公里公里,,,,則在這則在這則在這則在這 40404040

公里中的平均速度是每小時多少公里公里中的平均速度是每小時多少公里公里中的平均速度是每小時多少公里公里中的平均速度是每小時多少公里    ?   (A)?   (A)?   (A)?   (A)55             (B)(B)(B)(B)
11

5
54             (C)(C)(C)(C)

11

6
54             (D)(D)(D)(D)

11

6
55                 

    

22226.6.6.6.有十道選擇題有十道選擇題有十道選擇題有十道選擇題,,,,每做對一題得每做對一題得每做對一題得每做對一題得 10101010 分分分分,,,,但每做錯一題但每做錯一題但每做錯一題但每做錯一題,,,,就要倒扣就要倒扣就要倒扣就要倒扣 3333 分分分分....小華小華小華小華每題都做了每題都做了每題都做了每題都做了,,,,最後得到最後得到最後得到最後得到 61616161 分分分分,,,,請問請問請問請問他做對了幾他做對了幾他做對了幾他做對了幾

題題題題? (A)5  ? (A)5  ? (A)5  ? (A)5              (B)6  (B)6  (B)6  (B)6              (C)7  (C)7  (C)7  (C)7              (D)8(D)8(D)8(D)8            

    

22227.7.7.7.一顆一顆一顆一顆 25252525 克拉的寶石克拉的寶石克拉的寶石克拉的寶石,,,,碎成兩塊碎成兩塊碎成兩塊碎成兩塊,,,,把兩塊放在天枰上把兩塊放在天枰上把兩塊放在天枰上把兩塊放在天枰上,,,,一邊各放一塊一邊各放一塊一邊各放一塊一邊各放一塊,,,,需要另加一個需要另加一個需要另加一個需要另加一個 9999 克拉的砝碼克拉的砝碼克拉的砝碼克拉的砝碼,,,,才能使左右兩端平衡才能使左右兩端平衡才能使左右兩端平衡才能使左右兩端平衡,,,,

則較大的那塊是多少克拉則較大的那塊是多少克拉則較大的那塊是多少克拉則較大的那塊是多少克拉?   (A)?   (A)?   (A)?   (A)21.5                 (B)(B)(B)(B)19                 (C)(C)(C)(C)17                     (D)(D)(D)(D) 5.14                 

    

22228.8.8.8.志成志成志成志成和他弟弟身上各有零用錢和他弟弟身上各有零用錢和他弟弟身上各有零用錢和他弟弟身上各有零用錢 200200200200 元和元和元和元和 100100100100 元元元元,,,,一起逛街去買東西一起逛街去買東西一起逛街去買東西一起逛街去買東西,,,,他倆共花了他倆共花了他倆共花了他倆共花了 140140140140 元元元元,,,,清點後發現志成剩下的是弟弟清點後發現志成剩下的是弟弟清點後發現志成剩下的是弟弟清點後發現志成剩下的是弟弟

用剩錢的三倍用剩錢的三倍用剩錢的三倍用剩錢的三倍,,,,則則則則志成志成志成志成花了多少錢花了多少錢花了多少錢花了多少錢? ? ? ?         (A)(A)(A)(A)30                 (B)(B)(B)(B)35                 (C)(C)(C)(C)60                 (D)(D)(D)(D)80             

        

29292929....甲甲甲甲、、、、乙乙乙乙、、、、丙三種物品丙三種物品丙三種物品丙三種物品,,,,甲每甲每甲每甲每8 件售價件售價件售價件售價1元元元元,,,,乙每乙每乙每乙每1件件件件賣賣賣賣1元元元元,,,,丙每丙每丙每丙每1件件件件售售售售10元元元元,,,,小民小民小民小民選購甲選購甲選購甲選購甲、、、、乙乙乙乙、、、、丙三種物品共買了丙三種物品共買了丙三種物品共買了丙三種物品共買了100件件件件,,,,

恰好用了恰好用了恰好用了恰好用了100元元元元,,,,則他買了幾件乙物品則他買了幾件乙物品則他買了幾件乙物品則他買了幾件乙物品?   (A)?   (A)?   (A)?   (A)21                (B)(B)(B)(B)20                 (C)(C)(C)(C)18                 (D)(D)(D)(D)14             

        

30303030....一個熔爐一個熔爐一個熔爐一個熔爐,,,,當斷電時其溫度立刻降為正常工作時溫度的當斷電時其溫度立刻降為正常工作時溫度的當斷電時其溫度立刻降為正常工作時溫度的當斷電時其溫度立刻降為正常工作時溫度的
4

3
,,,,兩小時後兩小時後兩小時後兩小時後,,,,再下降了再下降了再下降了再下降了 C°°°°100 ,,,,此時溫度是正常工作時的此時溫度是正常工作時的此時溫度是正常工作時的此時溫度是正常工作時的

8

5
,,,,則則則則

熔爐正常工作時的溫度是熔爐正常工作時的溫度是熔爐正常工作時的溫度是熔爐正常工作時的溫度是         (A)(A)(A)(A) C°°°°1000                 (B)(B)(B)(B) C°°°°800                 (C)(C)(C)(C) C°°°°600                 (D)(D)(D)(D) C°°°°400         

    

31313131....建國建國建國建國有一塊矩形草坪有一塊矩形草坪有一塊矩形草坪有一塊矩形草坪,,,,現在他將矩形草坪的長和寬都擴展了現在他將矩形草坪的長和寬都擴展了現在他將矩形草坪的長和寬都擴展了現在他將矩形草坪的長和寬都擴展了 20%,20%,20%,20%,則面積相對增加了百分之多少則面積相對增加了百分之多少則面積相對增加了百分之多少則面積相對增加了百分之多少????    

    (A)(A)(A)(A)20202020                (B)44 (B)44 (B)44 (B)44             (C)(C)(C)(C)144 144 144 144             (D)(D)(D)(D)40 40 40 40     

    

32323232....學校中有學校中有學校中有學校中有 30個男生和個男生和個男生和個男生和 20個女個女個女個女生參加一項競賽生參加一項競賽生參加一項競賽生參加一項競賽,,,,結果男生中的結果男生中的結果男生中的結果男生中的 %10 和女生中的和女生中的和女生中的和女生中的 %20 得獎得獎得獎得獎,,,,請問全部參與比賽者中得獎率請問全部參與比賽者中得獎率請問全部參與比賽者中得獎率請問全部參與比賽者中得獎率

為多少百分點為多少百分點為多少百分點為多少百分點????    

    (A)(A)(A)(A)14                 (B)(B)(B)(B)15                 (C)(C)(C)(C)16                 (D)(D)(D)(D)    30         

    

33333333....兩支長度相同的蠟燭兩支長度相同的蠟燭兩支長度相同的蠟燭兩支長度相同的蠟燭,,,,在同一時刻開始點燃在同一時刻開始點燃在同一時刻開始點燃在同一時刻開始點燃,,,,其中一支其中一支其中一支其中一支 4444 小時點完小時點完小時點完小時點完,,,,另一支另一支另一支另一支 5555 小時點完小時點完小時點完小時點完,,,,請問點了請問點了請問點了請問點了多少小時後多少小時後多少小時後多少小時後,,,,會使其中會使其中會使其中會使其中

一支剛好是另一支長度的三倍一支剛好是另一支長度的三倍一支剛好是另一支長度的三倍一支剛好是另一支長度的三倍?  ?  ?  ?      (A)(A)(A)(A)
11

40
                (B)(B)(B)(B)3                 (C)(C)(C)(C)    

14

47
                (D)(D)(D)(D)

20

63
                    

    

34343434....在一慶祝會中在一慶祝會中在一慶祝會中在一慶祝會中,,,,女士走了女士走了女士走了女士走了15人後人後人後人後,,,,餘下來的男女來賓比為餘下來的男女來賓比為餘下來的男女來賓比為餘下來的男女來賓比為 2222 比比比比 1,1,1,1,後來後來後來後來,,,,男士走了男士走了男士走了男士走了45 人人人人,,,,則男女的比為則男女的比為則男女的比為則男女的比為    5:1 ,,,,求最初的女求最初的女求最初的女求最初的女

士人數為幾人士人數為幾人士人數為幾人士人數為幾人?   (A)29 ?   (A)29 ?   (A)29 ?   (A)29                 (B)35  (B)35  (B)35  (B)35              (C)40 (C)40 (C)40 (C)40                 (D)43  (D)43  (D)43  (D)43      

    

35353535....有一矩形牧場有一矩形牧場有一矩形牧場有一矩形牧場,,,,寬為長的一半寬為長的一半寬為長的一半寬為長的一半,,,,其為其為其為其為 x 公尺的鐵絲所完全圍住公尺的鐵絲所完全圍住公尺的鐵絲所完全圍住公尺的鐵絲所完全圍住,,,,則此矩形之面積以則此矩形之面積以則此矩形之面積以則此矩形之面積以 x 表之應為表之應為表之應為表之應為: : : :     

(A)(A)(A)(A)
2

2x
            (B)(B)(B)(B) 2

2x             (C)(C)(C)(C)
9

2 2x
        (D)(D)(D)(D)

18

2x
                

36363636....若正方形的對角線長為若正方形的對角線長為若正方形的對角線長為若正方形的對角線長為    ba ++++ ,,,,則此正方形之面積為則此正方形之面積為則此正方形之面積為則此正方形之面積為:   (A):   (A):   (A):   (A) 2)( ba ++++                 (B)(B)(B)(B)
2

)( 2ba ++++
                (C)(C)(C)(C) 22 ba ++++                 (D)(D)(D)(D)

2

22 ba ++++
                

    

37373737....一三角形的底邊增長一三角形的底邊增長一三角形的底邊增長一三角形的底邊增長 %10 ,,,,而同時將該底邊上的高縮短而同時將該底邊上的高縮短而同時將該底邊上的高縮短而同時將該底邊上的高縮短 %10 ,,,,則此三角形面積會則此三角形面積會則此三角形面積會則此三角形面積會    ((((A)A)A)A)增大增大增大增大 %1         (B)(B)(B)(B)增大增大增大增大 %5.0         (C)(C)(C)(C)減減減減

少少少少    %1     (D)(D)(D)(D)不變不變不變不變                

    

38383838....一等腰直角三角形的周長為一等腰直角三角形的周長為一等腰直角三角形的周長為一等腰直角三角形的周長為 p2 ,,,,則其面積應為則其面積應為則其面積應為則其面積應為    (A)(A)(A)(A) 2)223( p−−−−             (B)(B)(B)(B) 2)22( p−−−−             (C)(C)(C)(C) 2)221( p−−−−             (D)(D)(D)(D) 2(3 2) p−−−−         
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96969696 學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷————數學數學數學數學領域專業科目領域專業科目領域專業科目領域專業科目 
一一一一、、、、選擇題選擇題選擇題選擇題：：：：請依題意從四個選項中選出一個正確或最佳的答案請依題意從四個選項中選出一個正確或最佳的答案請依題意從四個選項中選出一個正確或最佳的答案請依題意從四個選項中選出一個正確或最佳的答案((((共共共共 50505050 題題題題，，，，每題每題每題每題 2222 分分分分，，，，計計計計 100100100100 分分分分))))    

    

39393939....已知一三角形的底為一正方形一邊長的二倍已知一三角形的底為一正方形一邊長的二倍已知一三角形的底為一正方形一邊長的二倍已知一三角形的底為一正方形一邊長的二倍,,,,且兩者的面積相等且兩者的面積相等且兩者的面積相等且兩者的面積相等,,,,則三角形的高與正方形的邊長比值為則三角形的高與正方形的邊長比值為則三角形的高與正方形的邊長比值為則三角形的高與正方形的邊長比值為    

    (A)(A)(A)(A)
4

1
            (B)(B)(B)(B)

2

1
            (C)(C)(C)(C)1         (D)(D)(D)(D)2         

    

40404040....一農夫買了一農夫買了一農夫買了一農夫買了749 頭羊頭羊頭羊頭羊,,,,他賣掉其中的他賣掉其中的他賣掉其中的他賣掉其中的700 頭來支付所有羊的成本費用頭來支付所有羊的成本費用頭來支付所有羊的成本費用頭來支付所有羊的成本費用,,,,其餘剩下來的羊也依其餘剩下來的羊也依其餘剩下來的羊也依其餘剩下來的羊也依700 頭每頭售出之價格賣出頭每頭售出之價格賣出頭每頭售出之價格賣出頭每頭售出之價格賣出,,,,

則在整個買賣所獲利潤的百分比為則在整個買賣所獲利潤的百分比為則在整個買賣所獲利潤的百分比為則在整個買賣所獲利潤的百分比為: (A): (A): (A): (A) 5.6                 (B)(B)(B)(B) 0.7                 (C)(C)(C)(C) 5.7                 (D)(D)(D)(D)8.0             

    

41414141....計程車有四個輪胎及一個備胎計程車有四個輪胎及一個備胎計程車有四個輪胎及一個備胎計程車有四個輪胎及一個備胎,,,,今欲均等使用各輪胎今欲均等使用各輪胎今欲均等使用各輪胎今欲均等使用各輪胎,,,,在在在在 20,00020,00020,00020,000 公里的里程裡公里的里程裡公里的里程裡公里的里程裡,,,,請問約行駛了多少公里開始第一次更請問約行駛了多少公里開始第一次更請問約行駛了多少公里開始第一次更請問約行駛了多少公里開始第一次更

換輪胎換輪胎換輪胎換輪胎????    

    (A)4000       (B)(A)4000       (B)(A)4000       (B)(A)4000       (B)1600160016001600                        (C)3600      (D)(C)3600      (D)(C)3600      (D)(C)3600      (D)5000500050005000            

    

42424242....十個學生參加一次考試十個學生參加一次考試十個學生參加一次考試十個學生參加一次考試,,,,總分是總分是總分是總分是 100100100100 分分分分;;;;在這次考試中這十人的平均分數是在這次考試中這十人的平均分數是在這次考試中這十人的平均分數是在這次考試中這十人的平均分數是 92929292 分分分分,,,,試問一個成績最差的學生可能得到試問一個成績最差的學生可能得到試問一個成績最差的學生可能得到試問一個成績最差的學生可能得到

的最低分是多少的最低分是多少的最低分是多少的最低分是多少????    

    (A)0     (B)1(A)0     (B)1(A)0     (B)1(A)0     (B)10  0  0  0              (C)20     (C)20     (C)20     (C)20     (D)96  (D)96  (D)96  (D)96      

        

43434343....若若若若 yx, 為整數為整數為整數為整數,,,,則滿足方程式則滿足方程式則滿足方程式則滿足方程式 272)( 22
====++++−−−− yyx 的的的的 x 解共有多少個解共有多少個解共有多少個解共有多少個????    (A)3  (A)3  (A)3  (A)3              (B)4 (B)4 (B)4 (B)4                 (C)5 (C)5 (C)5 (C)5                 (D)8(D)8(D)8(D)8                

    

44444444....一袋子中裝有一袋子中裝有一袋子中裝有一袋子中裝有 100100100100 個小球個小球個小球個小球,,,,其中其中其中其中 %95 是塗有紅色的是塗有紅色的是塗有紅色的是塗有紅色的,,,,其餘為白色其餘為白色其餘為白色其餘為白色,,,,伸手入袋中摸到白色者有獎伸手入袋中摸到白色者有獎伸手入袋中摸到白色者有獎伸手入袋中摸到白色者有獎,,,,有人抗議中獎機會太小有人抗議中獎機會太小有人抗議中獎機會太小有人抗議中獎機會太小,,,,

主辦單位便從袋中拿掉一些紅球主辦單位便從袋中拿掉一些紅球主辦單位便從袋中拿掉一些紅球主辦單位便從袋中拿掉一些紅球,,,,使得中獎機會能達到使得中獎機會能達到使得中獎機會能達到使得中獎機會能達到    
1

4
    ,,,,請問從袋中應取走多少紅球請問從袋中應取走多少紅球請問從袋中應取走多少紅球請問從袋中應取走多少紅球?   (A)?   (A)?   (A)?   (A)75 75 75 75                     (B)(B)(B)(B)50505050                    

(C)(C)(C)(C)25 25 25 25                     (D)(D)(D)(D)20 20 20 20                 

        

45.45.45.45.設設設設 5021 ,...,, aaa 是由是由是由是由 1,0,1     −−−− 這三個整數中取值的數列這三個整數中取值的數列這三個整數中取值的數列這三個整數中取值的數列;;;;若若若若 9... 5021 ====++++++++++++ aaa     且且且且 107)1(...)1()1(
2

50

2

2

2

1 ====++++++++++++++++++++++++ aaa ,,,,則則則則

5021 ,..., aaa 當中有幾項是當中有幾項是當中有幾項是當中有幾項是0 ????    (A)(A)(A)(A)3項項項項                (B)(B)(B)(B)11項項項項                (C)(C)(C)(C)15項項項項                (D)(D)(D)(D)17項項項項                

46.46.46.46.設設設設 k為一整數為一整數為一整數為一整數,,,,若方程式若方程式若方程式若方程式 017
2

====++++++++ xkx 有兩個相異實根有兩個相異實根有兩個相異實根有兩個相異實根,,,,且兩根的乘積介於且兩根的乘積介於且兩根的乘積介於且兩根的乘積介於
71

5
與與與與

71

6
之間之間之間之間,,,,則則則則 ?====k             

    (A)(A)(A)(A)11                     (B)(B)(B)(B)12                     (C)(C)(C)(C)13                     (D)(D)(D)(D)14                         

    

47474747....試問下列有關極限試問下列有關極限試問下列有關極限試問下列有關極限
2

  1

 3 3 1
lim  

1x

x x

x→→→→

− − −− − −− − −− − −

−−−−
的敘述何者正確的敘述何者正確的敘述何者正確的敘述何者正確？？？？(A) (A) (A) (A) 極限不存在極限不存在極限不存在極限不存在(B) (B) (B) (B) 極限是極限是極限是極限是0 (C) (C) (C) (C) 極限是極限是極限是極限是1 (D) (D) (D) (D) 極限是極限是極限是極限是5     

    

48.48.48.48.某地區某地區某地區某地區12歲以上人口中吸煙的比率為歲以上人口中吸煙的比率為歲以上人口中吸煙的比率為歲以上人口中吸煙的比率為28%，，，，今將今將今將今將12歲以上人口區分為中老年歲以上人口區分為中老年歲以上人口區分為中老年歲以上人口區分為中老年、、、、青壯年及青少年三類青壯年及青少年三類青壯年及青少年三類青壯年及青少年三類，，，，所佔比率分別所佔比率分別所佔比率分別所佔比率分別

為為為為 30%、、、、45%及及及及 25%。。。。已知中老年與青壯年人口中吸煙的比率各為已知中老年與青壯年人口中吸煙的比率各為已知中老年與青壯年人口中吸煙的比率各為已知中老年與青壯年人口中吸煙的比率各為25%與與與與 30%，，，，請問青少年人口中吸煙的比率為多少請問青少年人口中吸煙的比率為多少請問青少年人口中吸煙的比率為多少請問青少年人口中吸煙的比率為多少？？？？    

    (A)(A)(A)(A)24%                 (B)(B)(B)(B)28%                 (C)(C)(C)(C)32%                 (D)(D)(D)(D)36%     

    

49.49.49.49.試問共有多少個正整數試問共有多少個正整數試問共有多少個正整數試問共有多少個正整數n，，，，使得坐標平面上通過點使得坐標平面上通過點使得坐標平面上通過點使得坐標平面上通過點 ( ,0)A n−−−− 與點與點與點與點 (0,2)B 的直線亦通過點的直線亦通過點的直線亦通過點的直線亦通過點 (7, )P k ？？？？其中為其中為其中為其中為k 某一正整數某一正整數某一正整數某一正整數。。。。    

((((AAAA))))2個個個個                (B)(B)(B)(B)4 個個個個                (C)(C)(C)(C)6 個個個個                (D)(D)(D)(D)8 個個個個    

    

50.50.50.50.在坐標平面上在坐標平面上在坐標平面上在坐標平面上，，，，設設設設 P 為為為為 22y x x= + −= + −= + −= + − 圖形上的一點圖形上的一點圖形上的一點圖形上的一點，，，，若若若若 P 的的的的 x 坐標為坐標為坐標為坐標為
3

log 10，，，，則則則則 P 點的位置在點的位置在點的位置在點的位置在    

(A)(A)(A)(A)第一象限第一象限第一象限第一象限                (B)(B)(B)(B)第二象限第二象限第二象限第二象限                (C)(C)(C)(C)第三象限第三象限第三象限第三象限                (D)(D)(D)(D)第四象限第四象限第四象限第四象限    
    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

 

4

4

金門縣政府所屬五所國民中學金門縣政府所屬五所國民中學金門縣政府所屬五所國民中學金門縣政府所屬五所國民中學    

96969696 學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷學年度國民中學正式教師暨代理代課教師聯合甄選試卷————數學數學數學數學領域專業科目領域專業科目領域專業科目領域專業科目答案答案答案答案 
一一一一、、、、選擇題選擇題選擇題選擇題：：：：請依題意從四個選項中選出一個正確或最佳的答案請依題意從四個選項中選出一個正確或最佳的答案請依題意從四個選項中選出一個正確或最佳的答案請依題意從四個選項中選出一個正確或最佳的答案((((共共共共 50505050 題題題題，，，，每題每題每題每題 2222 分分分分，，，，計計計計 100100100100 分分分分))))    

    

1.   2.   3.   4.   5.   6.   7.   8.   9.   10.1.   2.   3.   4.   5.   6.   7.   8.   9.   10.1.   2.   3.   4.   5.   6.   7.   8.   9.   10.1.   2.   3.   4.   5.   6.   7.   8.   9.   10.    

    B    D    D    B    D    D    B    D    D    B    D    D    無無無無                B    A    C    C    C     DB    A    C    C    C     DB    A    C    C    C     DB    A    C    C    C     D    

    

11.  12.  13.  14.  15.  16. 11.  12.  13.  14.  15.  16. 11.  12.  13.  14.  15.  16. 11.  12.  13.  14.  15.  16.     17.  18.  19.  20.17.  18.  19.  20.17.  18.  19.  20.17.  18.  19.  20.    

    B    A    C    C    A    B    C    D    A    BB    A    C    C    A    B    C    D    A    BB    A    C    C    A    B    C    D    A    BB    A    C    C    A    B    C    D    A    B    

    

21.  22.  23.  24.  25.  26.  27.  28.  29.  30.21.  22.  23.  24.  25.  26.  27.  28.  29.  30.21.  22.  23.  24.  25.  26.  27.  28.  29.  30.21.  22.  23.  24.  25.  26.  27.  28.  29.  30.    

        A    A    B    D    C    C    C    D    A    BA    A    B    D    C    C    C    D    A    BA    A    B    D    C    C    C    D    A    BA    A    B    D    C    C    C    D    A    B    

    

31.  32.  33.  34.  35.  36.  37.  38.  39.  40.31.  32.  33.  34.  35.  36.  37.  38.  39.  40.31.  32.  33.  34.  35.  36.  37.  38.  39.  40.31.  32.  33.  34.  35.  36.  37.  38.  39.  40.    

        B    A    A    C    D    B    C    A B    A    A    C    D    B    C    A B    A    A    C    D    B    C    A B    A    A    C    D    B    C    A             C    BC    BC    BC    B    

    

41.  42.  43.  44.  45.  46.  47.  48.  49.  50.41.  42.  43.  44.  45.  46.  47.  48.  49.  50.41.  42.  43.  44.  45.  46.  47.  48.  49.  50.41.  42.  43.  44.  45.  46.  47.  48.  49.  50.    

A    C    C    A    B    B    D    B    B    DA    C    C    A    B    B    D    B    B    DA    C    C    A    B    B    D    B    B    DA    C    C    A    B    B    D    B    B    D    

    

    



96金門縣略解 

1. [國一]上下同乘 42，原式＝ 4
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7. [國小] 66
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8. [國小]缺乏一個前提，就是小華是等速的，
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9. [國小] 5060)
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10. [國二]中間數是 9，9-2=7 

11. [國一]
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12. [國一] 1979697
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13. [國一] 2.2
2.0
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14. [國一]6n<95…… 

15. [國一]顯然 x位於 1,2正中間。 

16. [國一]跟之前台南縣某年題目相同，a=1。 

17. [國一]24=5+19=7+17=11+13，偉大的哥德巴赫猜想。 

18. [國一] 21824)1222( =÷×+++  

19. [國二]個位數有 10個 2，十位數有 10個 2。 

20. [國一]6+a+3+2+b+5=18,27,blahblah，滿足條件為 a+b=11 

21. [國二]強迫因式分解， 121135)1)(1( =+++⇒=++ yxyx  



22. [高一] 67,5,4,
0430

0103
500502010

20

=




>−=
>−=

⇒








>
=++

=++
z

zy

zx

xz

zyx

zyx

，檢查後，只有 z=4

符合條件，則 x=2，y=14 

23. [國一] )10(mod3715 ≡  

24. [國一] )10(mod82103 ≡  
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26. [國一]每錯一題等於少 13分，所以錯三題，對七題。 
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28. [國一] 80)],140(100[3200 =−−=− xxx  
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30. [國一] 800,
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31. [國二] xyxyyx 44.0)2.1)(2.1( =−  
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35. [國二]
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36. [國二]當成特殊後的鳶形看，面積＝
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37. [國一] xyxyyx 01.0)9.0)(1.1( −=−  
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39. [國小] xxx =⇒×× 高高＝ 22
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40. [國小]剩下的 49隻羊就是利潤，49/700=7% 

41. [國小]20000/5=4000 



42. [國一]10x92-9x100=20 

43. [國二]窮舉比較快，
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44. [國一] 80
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45. [高二]這也在台南縣考題出現過，
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46. [國二] 12
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47. [微積分]跟苗栗縣的 48題很像，像到只是分子除以 2而已，答案是 5 

48. [國一]用表格呈現比較快。 

 

 吸煙 總數 

中老年 7.5% 30% 

青壯年 13.5% 45% 

青少年 7% 25% 

總數 28%  

49. [國一]斜率相同，
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nn

k
，14有 4個正因數 

50. [高一] )1)(2( xxy −+= ，而 多多.310log3 = ，所以 y<0。 


